
ÁLMOK

Hogyan azonosíthatóak az álmok forrásai?
Az álmokról a Biblia az Ószövetségben és az Újszövetségben is beszél.
Az Ószövetségben a királyok az álmokat komolyan vették, megértették,
hogy az álmok fontos tartalommal bírnak, amiknek jelentős
következményei lehetnek. A tudósok és a bölcsek nem tudták
értelmezni és elmagyarázni az álmokat a királynak, aki akár halálra is
ítélhette őket ezért. Isten folyamtosan kommunikál velünk álmokon és
látomásokon keresztül. Az álmok három különböző típusba sorolhatók.
Vannak Istentől való álmok, sötétség álmai és a feldolgozási álmok. 

A spirituális/szellemvilág valódi és ez gyakran
visszatükröződik az álmainkban. Ebben a leírásban
bemutatjuk a sötétségből jövő álmokat és, hogy ez a
sötétség, hogy tud működni a személyes életünkben.
Hogyha figyelmet fordítasz arra, amiket álmodsz, akkor
elkezded meglátni, hogyan működik a szellemi világ az
életedben. Arra a nagy felismerésre jutsz, hogy vannak
ismétlődő álmok. Gyakran van egy ismtélődő motívum. 



“ Ne imádd és ne tiszteld azokat; mert én, az Úr a te Istened, féltőn-
szerető Isten vagyok, aki megbüntetem az atyák vétkét a fiakban, hamad

és negyediziglen, akik engem gyűlölnek. “ 2 Mózes 20,5

Az álmaidon keresztül felismerheted, hogy vannak-e még olyan kötelékek
az életedben, amelyek a sötétséghez kötnek. Gyakran ezek az álmok azok,
amik hordoznak hasonlóságokat vagy rendszeresen visszatérnek. Ez
alapján tudod azonosítani pl. A halál szellemét, varázslást vagy a
szabadkőművesség szellemét, hogy még mindig aktív-e és befolyásolja-e
az életedet. Ha bálványimádásban vettél részt vagy a felmenőid közül
bárki, az hatással lehet az életedre. Az álmokban felimerheted az ilyen
típusú mintákat. 

“A tolvaj nem egyébért jő, hanem hogy lopjon és öljön és pusztítson, én
azért jöttem, hogy életük legyen, és bővölködjenek.” János 10,10

Az álmok forrásainak azonosítása

A sötét álmok gyakran megijesztenek és szép lassan elkezdesz aggódni
azon, hogy valósággá fognak válni. Néha a sötétségből jövő álmok
teljesen ártalmatlannak tűnnek, de rossz gondolatokat ültetnek el. 

Először is nagyon fontos különbséget tenni az álmok között. Az Istentől
jövő álmok gyakran színesek, amik a sötétségből jövő álmok gyarkan
szürkék vagy fekete-fehérek. Ha álmodtál és felébredsz szánj rá egy
pillanatot, hogy értékeld, hogyan érezted magad az álmodban; szorongtál,
pánikoltál, fáradt vagy boldog voltál? Az az érzés, amit tapasztaltál az
ámodban sokat elárul. Az álmok, amelyekben menekülsz, fuldokolsz,
ketrecbe vagy zárva vagy halott emberekkel, családtagokkal beszélgetsz,
ezek mögött gyakran sötét szellemiség áll.



Álmok, amikben megtámadnak: 

Álmodhatsz például arról,
hogy megmar egy kígyó
vagy megharap egy kutya.
Ezeknek különböző hatásai
lehetnek. 

Vannak olyan álmok, amikben megtámadnak, amiben a sötétség
megpróbál behatolni és elválasztani, távoltartani Istentől és
megkötözni. 

A sötétségből jövő álmokat két kategóriába sorolhatjuk:

Vannak olyan álmok, amelyekben úgy érzed, hogy kapcsolatod
maradt a sötétséggel. Ezekre érdemes odafigyelni: menekülsz,
zavaros vízben úszol, labirintusban vagy, amelyből nem tudsz
kiszabadulni vagy csapdába estél a saját otthonodban.

A kígyó a sötétséget jelképezi; a kígyó beszélt Évával. Következményképp
Éva gondolkodása meg lett mérgezve egy fél igazsággal. Ez lázadáshoz 
és Isten elleni engedetlenséghez vezetett. Gyakran rossz gondolatok
férkőznek az elménkbe és nem ismerjük fel őket. Az álomban egy
kígyómarás gyakran fáradtságot okoz a következő napokban és Isten
elleni gondolatokat ültet el. Utána távolságot tapasztalsz Istentől. 

A kutya egy családi állat; nem fogja hamar megharapni a gazdáját vagy a
családtagokat. Ha álmodban megharap egy kutya gyakran azt jelenti,
hogy egy ismerősöd vagy egy családtagod átkokat szór az életedre. Ennek
az okozója gyakran a boszorkányság/varázslás szelleme. A következmény
az, hogy ez az álom után valamilyen nyomást kezdesz érezni. 

Ha felébredsz és emlékszel az álmokra meg tudod törni és meg tudod
tagadni az abból fakadó összes következményt. 
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Álom generációs kötelékekkel

“Jöjjetek hozzám mindnyájan, a kik megfáradtatok és
megterheltettetek, és én megnyugosztlak titeket.” Máté 11,28 

Gyakran ezek a halottak családtagok vagy barátok, akik megjelennek az
álomban. Az a személy, aki megjelenik az álomban egy démoni hatalom,
amely családtagként vagy barátként jelenik meg. Ebben az álomban
adnak neked egy lottószámot vagy hasonlót. Ha elfogadod ezt, akkor
szövetséget kötsz velük. Ha megnyitod magad ezeknek, a halál szelleme
jön az életedbe. 

Beszélgetés halottakkal az álomokban

“Krisztus váltott meg minket a törvény átkától, átokká lévé érettünk,
mert meg van írva: Átkozott minden, a ki fán függ!” Galata 3,13 

Generációs kötelékek megtörése 

Ha rendszeresen álmodsz és beszélsz halott családtagokkal, az gyakran
generációs kötelékekre utal az életedben. Ezek a démonikus erők fenn
akarják tartani és folytatni ezeket a generációs kötelékeket a család
vérvonalában. Ennek következménye a depresszió és a halál körüli
gondolatok. 

Hozz döntést még ma, hogy eltávolodsz mindentől, amit a családfádban
látsz megjelenni. Gondolj a betegségekre, korai halálesetekre,
depresszióra, félelmekre, függőségekre. Törd meg a generációs
kötelékeket és mond ki, hogy ennek minden következménye eltűnik az
életedről.


